

خبرها

واعظی، رئیس دفتر رییس جمهور:

ایران درباره بنیه دفاعی اش مذاکره نمی کند



بخش سیاسی- رییس دفتر رییس جمهور در واکنش به ادعاهای اخیر پمپئو یادآورشد: بنیه دفاعی ما خط قرمز ماست و بارها اعلام کردیم که درباره آن مذاکره نمی‌کنیم.

به گزارش ایسنا، محمود واعظی در حاشیه جلسه دپروز هیات دولت در جمع خبرنگاران در پاسخ به پرسشی درباره صحت ادعای وزیر امورخارجه آمریکا مبنی بر پذیرش ایران برای مذاکره در خصوص توان موشکی خود، اظهار کرد: بنیه دفاعی ما خط قرمز ماست و بارها اعلام کردیم که درباره آن مذاکره نمی‌کنیم، ما از مقامات آمریکا تاکنون سخنان متناقضی زیاد شنیدیم و این دولت آمریکا از بقیه بیشتر تناقض گویی کرده است.

وی افزود: مصاحبه آقای ظریف خیلی روشن است و از هیچ کجای آن چنین استنباطی نمی‌شود. به نظر می‌رسد آنچه ما مطرح کردیم این است که آمریکایی ها خودشان ۵+۱ را ترک کردند، در حالی که یک فرصتی بود برای مذاکره درباره مسائل هسته‌ای که دیدگاه ما هم در آن مشخص است. الان هم طبیعی است که اگر آمریکایی ها برگردند و تحریم‌ها را بردارند این فرصت برای شان در ۵+۱می‌تواند به وجود آید.

رئیس دفتر رئیس جمهوری در پاسخ به این پرسش که مواضع وزرای عضو ۵+۱ را در نشست اخیر چطور ارزیابی می‌کنند؟تاکید کرد: این اجلاسی بود و صحبتی که کردند و بیانییه‌ای که دادند، این است که تلاش کنیم در کنار روسیه و چین ما اروپایی‌ها برجام را حفظ کنیم. واعظی درباره تعیین تکلیف کالاهای ضبط شده قاچاق و توزیع آنها در بازار برای شکستن قیمت‌ها، گفت: الان با توجه به اینکه در هفته‌های اخیر، قیمت ارز کاهش یافته، حتما باید این انتظار را داشته باشیم که قیمت‌ها پایین آید. آقای روحانی هم در این زمینه به وزیر اقتصاد دستور دادند که مشکلات کالاهای تعیین تکلیف نشده حل شود و به بازار عرضه شوند.

وی در پاسخ به پرسشی دیگر درباره چگونگی بازسازی مناطق سیل زده، اعلام کرد: همه دستگاه‌ها و به ویژه وزارتخانه‌های ذی ربط تلاش گسترده‌ای انجام می‌دهند اما طبیعی است که در ابتدا برای تجهیز و تکمیل تقسیم کار، روند مقداری کند باشد ولی آنچه که از سوی دولت در زمینه پرداخت وام باید انجام می‌شد، انجام شده و اخیرا نامه‌ای به رهبری زدیم و ایشان موافقت کردند که مبلغ جدیدی را در حدود پنج هزار میلیارد تومان از صندوق توسعه ملی برداشت کنیم و این موضوع ابلاغ شده و با تزریق این پول جهش جدیدی به وجود می‌آید.

رئیس دفتر رئیس جمهوری درباره لایحه مربوط به مالیات و طرح آن در جلسات هیئت دولت، گفت: براساس قانون قبلی مالیات از یک بند استفاده می‌شد که اگر اتفاقات غیر منظره برای افراد یا شرکت‌های رخ دهد که به یک رقم سود غیرقابل پیش بینی برسد نرخ حد حق دولت از طریق مالیات پرداخت شود و یک بحث هم اخیرا مطرح شد که لایحه‌ای در این زمینه به دولت بیاید که هنوز قطعی نشده است.

واعظی با اشاره به واکنش دولت به غیرقانونی خواندن انتخابات شورایی‌ها، تاکید کرد: نامه‌ای را آقای سراج به رئیس جمهوری فرستادند. این اولین دوره‌ای نیست که چنین انتخاباتی برگزار می‌شود و چهار دوره است که چنین انتخاباتی با همین قانون در حال برگزاری است و در نتیجه رئیس جمهوری نامه‌ای به معاونت حقوقی نوشتند و دستور دادند این موضوع بررسی شود. وی در پاسخ به پرسشی درباره ادامه روند کاهشی قیمت ارز اظهار کرد: سیاست ما این است که نرخ ارزی که الان هست با نرخ واقعی فاصله دارد و دلیل آن هم جنگ روانی و تبلیغاتی آمریکا و برخی کشورهای کوچک منطقه بود که راه افتاد و قیمت‌ها بالا رفت و الان ملت دیدند که اینها توخالی است و اعتمادشان به مسئولان بیشتر شده است و شاهد همکاری و همراهی مردم و مسئولان هستیم که در نتیجه نرخ ارز کاهش یافته است.

واعظی تصریح کرد: ما اعتقاد داریم که این روند کاهشی باید ادامه پیدا کند. رقم فعلی هم به هیچ وجه واقعی نیست ولی از آنجا که نظرم‌ان این است که دولت نرخ ارز تصنعی درست نکند و هر روز در آن دخالت نکند، فضا را برای عرضه و تقاضا آزاد گذاشته است.

گیلان امروز

رئیس قوه قضائیه:

نظام پولی و بانکی باید اصلاح شود

دولت دست از تصدی گری بردارد

بخش سیاسی- رئیس قوه قضائیه گفت: اگر نظام پولی و بانکی اصلاح نشود هر روز شاهد یک پرونده خواهیم بود، دولت باید دست از تصدی گری بردارد و ناظر باشد نه متصدی، بیش از ۸۰ درصد اقتصاد ما دولتی است.

به گزارش مهر، آیت الله سیدابراهیم رئیسی رئیس قوه قضائیه در بیست و چهارمین گردهمایی سراسری ائمه جمعه کشور که صبح دپروز با عنوان همگام با گام دوم انقلاب اسلامی و با حضور بیش از ۹۰۰ تن از ائمه جمعه سراسر کشور برگزار شد، گفت: موضوع عدالت و مبارزه با فساد یکی از مأموریت‌های ۸-۷ گانه‌ای بود که مقام معظم رهبری برای همه آحاد مردم به ویژه مسئولان اعلام کردند. در مفاهیم دینی ما بعد از توحید شاید هیچ مفهومی فراگیرتر و گسترده‌تر از عدالت نباشد. عدالت و خلقت، عدالت و بعثت، عدالت و معاد، عدالت و فرج، عدالت انفسی، عدالت آفاقی، عدالت اقتصادی، عدالت اجتماعی، عدالت قضایی و عدالت اداری. در همه حوزه‌ها عدالت بسیار مفهوم گسترده و فراگیری در منابع دینی ما دارد.

رئیسی افزود: سخن در عدالت به معنای بحث و نظر نیست. بسیار می‌توان در این باب سخن گفت و کتاب نوشت و بسیار در این باره در خطبه‌های نمازجمعه سخن گفته و تبیین کرده اید. سخن در اجرای عدالت است. به برکت نام امیرالمومنین و سال امیر که مقام معظم رهبری بیان کردند بسیار نوشتند و کتابهای بسیاری تدوین و تألیف شد اما سخن در عدالت اجرایی است.

رئیس قوه قضائیه تصریح کرد: در رأس نظام اسلامی، امام عادل است اما اگر بخواهید تمام جامعه مزه شیرین عدالت را به کام خود حس کند، اقتضانات و لوازمی دارد. در حوزه قانونگذاری، قانون عادلانه و در حوزه اجرا مجریان باید عادل باشند. صفت عدالت باید در خصوص همه کسانی که در جای جای نظام خدمت رسانی می‌کنند برقرار باشد تا همه جامعه مزه شیرین عدالت را به کام خود حس کنند. اگر یک نفر در حوزه کوچکی عدالت را اجرا نکند، در همان حوزه مشکلات بسیاری ایجاد می‌شود.

وی خاطر نشان کرد: براساس قانون اگر بخواهیم ملاکی برای اجرای عدالت تعیین کنیم به نظر می‌رسد بهترین ملاک برای اجرای عدالت فعلا این است که بر اجرای قانون توافق کنیم به هر میزان که عدالت نقض شده یعنی در جامعه بی قانونی عمل شده است. هیچکس در جامعه نباید به خودش اجازه دهد که قانون را مخدوش کند. در حوزه‌های مختلف بسیار تلاش شده اما امروز بعد از ۴۰ سال به آنچه انجام شده نگاه کنیم و اهداف بلند انقلاب اسلامی نگاه کنیم، وضع موجود و وضع مطلوب بسیار متفاوت است. رئیسی گفت: گام دوم انقلاب اسلامی در بیانیه بلند مقام معظم رهبری کاملاً تبیین شده و آرمان‌های بلندی که باید پیش روی همه مسئولان در آینده نظام باشد، در این بیانیه تبیین شده است.

رئیس قوه قضائیه اظهار داشت: اگر عدالت اعطاء همه حق به ذیحق باشد خروج از عدالت فساد است. آنچه زبینه نیست فساد است چه خرد و چه کلان. برخی اقدامات تقدم رتی دارد. مثل بستن منافذ فساد در قانونگذاری که وظیفه قوه مقننه است. مثل از بین بردن بستر فساد که وظیفه قوه مجریه است.

وی توضیح داد: سال ۱۳۷۴ که توفیق حضور در سازمان بازرسی کل کشور را داشتم یک پرونده فساد ۲۳ میلیارد تومانی مطرح شد و چند وقت بعد پرونده‌ای به مبلغ بیشتر اما با متهم مختلف و همین طور پرونده‌های مختلف تا اخیراً که پرونده ۳ هزار میلیارد تومانی مطرح شد. مبالغ متفاوت و متهمان مختلفند اما جنس همه این پرونده‌ها، یک است و معلوم است از یک منفذ، خسارت‌های مختلف می‌بینیم.

رئیسی افزود: اگر نظام پولی و بانکی اصلاح نشود هر روز شاهد یک پرونده خواهیم بود. باید نظام پولی و بانکی اصلاح شود و این در همه برنامه‌ها تأکید شده است. دولت باید دست از تصدی گری بردارد و ناظر باشد نه متصدی. بیش از ۸۰ درصد اقتصاد ما دولتی است و خصوصی سازی باید انجام شود. کاهش تصدی گری دولت باید انجام شود. در خصوصی سازی مشکلاتی ایجاد شد که چند مرتبه در سخنان مقام معظم رهبری مطرح شد. احراز توانایی کسی که می‌خواهد بپذیرد و دوم وقتی که واگذار شد توانمندسازی بخش خصوصی باید انجام شود.

رئیس قوه قضائیه گفت: همه در کشور می‌گویند افزایش نقدینگی مشکل ساز است. هیچ راهی نیست مگر اینکه نقدینگی به سمت تولید برود اما اگر نرفت و به سوی دلالی رفت مثل سیل جاری می‌شود.

وی یادآور شد: آنچه بر عهده قوه قضائیه است هم در بخش نظارت و هم در قضاوت است. عمدتاً در ذهن‌ها، قضاوت مطرح می‌شود اما دستگاه قضایی در بخش نظارت هم وظیفه دارد و مقام معظم رهبری در این مورد به بنده حقیر هم امر فرمودند.

رئیسی خاطر نشان کرد: هم در حوزه نظارت و هم در حوزه قضاوت باید برخورد عبرت آموز با مفسدان صورت گیرد.

آیت الله رئیسی گفت: برای اجرای عدالت در جامعه گام‌هایی هست که ضروری برداشته شود، اولی که بسیار اهمیت دارد آن است که معنویت، اخلاق، توجه به اجرای قانون، بین همه آحاد به ویژه مدیران افزایش پیدا کند. هر چه معنویت افزایش یابد شاهد کاهش جرم خواهیم بود، در این حوزه نقش علما به ویژه ائمه جمعه نقش برجسته‌ای است.

گیلان امروز

رئیس قوه قضائیه:

نظام پولی و بانکی باید اصلاح شود

دولت دست از تصدی گری بردارد

امروز در نظام مدیریتی می‌گویند کارآمدترین نظام کنترلی خودکنترلی است. آنکه به خدانود باور داشته باشد در خلوت خود محضر خدانود را حس می‌کند و آن کس که ندارد قانون را پیش روی خود می‌بیند.

رئیس قوه قضائیه تصریح کرد: دومین گام ارتقا احساس مسئولیت است و آنکه در جامعه منکر انجام نشود و معروف گسترش پیدا کند، امر به معروف و نهی از منکر بسیار اهمیت دارد. دشمن می‌خواهد حساسیت زدایی ایجاد و یاس ایجاد کند. فرد بی حس کسی که نسبت به ترک محاسن مسئولیت نکند در روایات مرده شمرده شده است. ائمه جمعه به دنبال آن هستند که حس مسئولیت را در جامعه ایجاد کنند اما این زحمت دارد.

وی تصریح کرد: در قوه قضائیه اعلام کردیم حتماً از آمران به معروف و ناهیان از منکر حمایت خواهیم کرد گزارشگران فساد باید مورد تشویق قرار بگیرند. کسی که گزارش داد که در یک اداره فساد و منکری انجام می‌شود باید مورد تشویق قرار بگیرد. ما در دستگاه قضایی به همکاران مان تأکید کردیم که گزارشگران فساد باید مورد حمایت قرار بگیرند.

آیت الله رئیسی ادامه داد: سومین نکته که می‌تواند در اجرای عدالت اثرگذار باشد سازمان‌هایی است که نظارت در آن نهادینه شده است که هم در قوه مقننه و هم در قوه مجریه و هم در قوه قضائیه هیچ مدیری را نمی‌شناسم که وظایفش توأم با نظارت نباشد. قبل از سازمان‌های برون دستگاهی مدیران

درون دستگاه هم وظیفه نظارت دارند اگر کار به دستگاه قضایی برسد با صدور حکم مناسب مردم اجرای عدالت را خواهند دید.

رئیس قوه قضائیه اظهار داشت: تلاش ما این است که زمان دادرسی را تا جای ممکن کوتاه کنیم. بر اتقان احکام صادره تأکید داریم. نظام دادرسی را به دنبال زحماتی که همه عزیزان قبلی کشیده اند ما هم باید اصلاح کنیم به نوعی که همان گونه که مقام معظم رهبری فرمودند که قوه ملجا، و پناه مردم باشد نزدیک شویم.

وی گفت: در این چند ماهه بسیار تلاش کردم در ارتباطاتی که دستگاه قضایی با نخبگان، صاحب نظران و عموم مردم باید برقرار کند گام‌هایی برداریم. تأکید کردیم دستگاه قضایی باید همواره جایگاهی مردمی، انقلابی، کارآمد و ضد فساد باشد.

آیت الله رئیسی افزود: در شان نظارت هم به دنبال پیشگیری از وقوع جرم هستیم، نقش ائمه را در این حوزه بسیار برجسته می‌دانیم، اولین شورای عالی پیشگیری از وقوع جرم را تشکیل داده ایم که با حضور سه قوه است و امیدواریم بعد از این هم تداوم پیدا کند. من هیچ مدیر و سازمانی در کشور نمی‌شناسم که وظیفه پیشگیری از وقوع جرم دارند همه باید پای کار باشند و در این رابطه دنبال آن هستیم که از توان همه بخش‌های جامعه بهره ببریم.

رئیس قوه قضائیه ادامه داد: این میزان پرونده و جرم زبینه جامعه ما نیست، زبینه جامعه پاک، شهاده، ایثارگران و جانبازان ما این میزان از جرم نیست. حتماً باید در کاهش جرم تلاش جدی کرد و همه هم باید تلاش کنند.

وی اظهار داشت: آب، خاک، جنگل و هوا و فضا حقوق عامه است، نباید اجازه داد حقوق عامه مورد تعدی قرار گیرد و متجاوزان با حقوق مردم به سهولت دست به تعرض بزنند. مقام معظم رهبری در حکم من هم فرمودند که این را پیگیری کنیم و ساز و کارهایی فراهم کرده ایم اما نقش بزرگ علما هم بسیار می‌تواند در این باب موثر باشد.

آیت الله رئیسی گفت: نکته بعد که شما ائمه جمعه را در آن به همکاری می‌طلبم کاهش ورودی پرونده است آنچه را که با کدخامنشی و فرهنگ ما قابل حل است نباید به دستگاه قضا بیاید. مسائل مالی و خانوادگی ما می‌تواند به دستگاه قضا نیاید. راهکار مشکلات خانوادگی حکم قاضی نیست کما اینکه قاضی ما حکم به جدایی می‌دهد اما فردا زوج به زندگی ادامه می‌دهند یا بالعکس آن معلوم است موضوع جای دیگری تعیین می‌شود. مسائل مالی و خانوادگی همچون افزایش طلاق آن هم در اوایل زندگی می‌تواند با ریش سفیدی حل شود و نقش شما در اینجا اهمیت دارد تا ورودی پرونده کاهش پیدا کند و ما بتوانیم به جرایم سازمان یافته و مفسدین اقتصادی برسیم و به کسانی که با جامعه با قوانین و با امنیت بازی می‌کنند برسیم و بتوانیم کمرشان را بشکنیم.

رئیس قوه قضائیه ادامه داد: با همه مسائلی که امروز مورد گله خیلی هاست، به تبعیت از پیشوای بصیرت قرآین مان آینده را بسیار روشن می‌بینم چون ریشه‌های این درخت تنومند متکی به خون شهادت است که این خون‌ها متصل شده به خون ثارالله که امکان ندارد کسی بتواند این خون‌ها را بشکند و به این خون‌ها خیانت کند. در منطقه هر جا که به نظرات مقام معظم رهبری عمل شده برتری یا جبهه انقلاب اسلامی است، هر جا حضور مقتدرانه داریم و به میدان رفتیم، میدان موفقیت ما بوده. جایی که مشکل داریم جایی است که نگاه به دستاں بی کفایت بیگانگان داشتیم.

وی تأکید کرد: با همه وجود باور داریم و ملت هم باور دارد هر جا که متکی بر اتکال به خدانود متعال و اعتماد به دانشته‌های خودمان که کم هم نیست کار انجام شده حوزه موفقیت بوده و خواهد بود. روحیه گره گشا در این رابطه روحیه انقلابی و جهادی خواهد بود و می‌تواند در هر حوزه برای کشور گره گشا باشد اگرچه ممکن این را خیلی دور ببینند و باور نکنند اما به روشنی این را می‌بینیم.

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس:

کف‌گیر آمریکا در تحریم به ته دیگ خورده است

آنها بخواهند تحریم کنند. چون این‌بار افرادی که در لیست تحریم آوردند کسانی بودند که پیش از این هم در لیست تحریم وجود داشتند. این بدان معناست که کف‌گیر آمریکایی‌ها در تحریم به ته دیگ خورده و چیزی برای عرضه ندارند. لذا حالا دنبال مفری برای باز کردن باب مذاکره هستند اما مذاکره‌ای وجود ندارد. آنها باید به تعهداتشان عمل کنند. سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با اشاره به اقدامات اخیر انگلیس و فرانسه گفت: خروج انگلیس و فرانسه از برجام و یا باقی ماندن آنها در برجام تفاوتی با یکدیگر ندارد. چون اروپایی‌ها به تعهداتشان عمل نکرده و با ایستادن پشت سر آمریکا سیاست‌هایشان را اعمال کردند. پیام ایران روشن است؛ هر گاه آمریکا و اروپا به تعهدات برجامی برگردند ما هم تعهدات‌مان را عملیاتی می‌کنیم. ما طلبکار عرصه بین‌المللی هستیم. چون تاکنون تمامی تعهدات را اجرایی کردیم.

امروز و هرروز

با گیلان امروز

۰۱۳۳۳۳۳۳۵۶۶

۰۱۳۳۳۳۳۲۵۵۲

Gilan-today.com

خبرها

اقتصاددان اسپانیایی:

ایران از طریق سیستم‌های مبادله‌ای اقتصاد خود را نجات دهد



بخش سیاسی – اقتصاددان اسپانیایی قضاوت درباره اینستکس را زود و موفقیت آن را به همراهی کشورهای مختلف وابسته دانست و گفت: ایران می‌تواند با استفاده از سیستم‌های مالی و تراکنش‌هایی که شامل تحریم‌ها نمی‌شود تحریم‌ها دور بزند. ایران باید مشکلات داخلی اقتصادش را حل کند. دانیل لاکاله استاد اسپانیایی و تحلیل‌گر اقتصادی با مدرک دکترای اقتصاد است، حوزه تخصصی او اقتصاد جهانی است. وی جزو بیست اقتصاددان برتر جهان است که تاکنون کتاب‌های پر فروشی در حوزه بیست اقتصاد مانند «فرار از تله بانک مرکزی» و «زندگی در بازارهای مالی» نوشته است. کتاب‌های وی به زبان‌های انگلیسی، اسپانیایی و چینی و پر تقالی ترجمه و منتشر شده است. لاکاله سخنرانی‌های کلیدی را در معتبرترین انجمن‌ها در سراسر جهان از جمله فدرال رزرو در هوستون، بنیاد هری پاپتس در واشنگتن، مدرسه اقتصاد لندن، صندوق انجمن اجتماعی در میامی و مجمع جهانی اقتصاد ارائه کرده است. در ذیل متن گفت‌وگوی این تحلیل‌گر اقتصادی با خبرنگار ایلنا را مشاهده می‌کنید:

مکانیزم اینستکس برای انتقال نفت به کار نمی‌رود

انتقال کالا و خدمات از طریق اینستکس آسان نیست

◆ آخرین وضعیت سازو کار مالی ایران و اروپا را چگونه ارزیابی می‌کنید؟

این سیستم در واقع یک سیستم مبادله پایاپای است که امکان مبادله کالا بدون استفاده از پول را می‌دهد. اینستکس در واقع یک سیستم پیچیده است و نیاز به تزریق مواد اولیه دارد و انتقال کالا و خدمات از طریق اینستکس به آسانی نیست. هم چنین این مکانیزم برای انتقال نفت نیز به کار نمی‌رود.

دولت ایران به حمایت کشورهای دیگر نیاز دارد تا اینستکس بتواند به خوبی کار کند

◆ آیا اینستکس می‌تواند مشکلات اقتصاد ایران را حل کند؟

اگر اینستکس به درستی کار کند، می‌تواند ایده خوبی باشد و می‌تواند تراکنش‌ها را به خوبی در زمان مناسب و به دقت انجام دهد. اما به هر حال دولت ایران به حمایت کشورهای دیگر نیاز دارد تا اینستکس بتواند به خوبی کار کند؛ چراکه در این صورت خواهد توانست اثر خوبی بر اقتصاد ایران داشته باشد. اکنون برای قضاوت درباره این ساز و کار زود است باید صبر کنیم تا ببینیم چه می‌شود.

تجارت با چین و روسیه نیازی به مکانیزم مالی ندارد

◆ آیا برای تجارت با روسیه و چین نیز نیاز به چنین ساز و کاری وجود دارد؟

این کشورها تاکنون تحت تاثیر تحریم‌های آمریکا قرار نگرفته‌اند و به نظر می‌رسد که نیازی به چنین مکانیزمی برای تجارت با ایران ندارند. چراکه تراکنش‌های میان چین و روسیه و ایران ادامه داد و تحت تاثیر تحریم‌ها نیستند.

اینستکس باید بتواند بانک مرکزی اروپا را با خود همراه کند
◆ به نظر می‌رسد که اینستکس بودجه کافی ندارد چه راه حلی برای این مشکل وجود دارد؟

اینستکس نیاز دارد با کشورهای مختلف همراه شود و از این طریق سرمایه بیشتری را جلب کند؛ چرا که سیستم‌های مبادله در ابتدای امر با مشکلات زیادی مواجه خواهند شد. اینستکس در صورتی که بانک مرکزی اروپا و بیشتر کشورهای اروپا را با خود همراه کند، می‌تواند بسیار موفق شود و این اتفاق در زمان کم نیز دست یافتنی نیست.

اروپا و آمریکا در مورد ایران اختلاف نظر دارند

◆ آیا اروپا می‌تواند بوسیله اینستکس با آمریکا مقابله کند؟
اروپا و آمریکا شریکان دیرینه‌ای هستند اما در مورد ایران و تحریم‌ها اختلاف‌نظرهایی با یکدیگر دارند بنابراین برای اروپا بسیار سخت است که با سیاست‌های آمریکا کاملاً مخالفت کنند و از سوی دیگر اروپا بر اساس توافقی خود با ایران به تهران تمهد دارد و باید تجارت و روابط خود با تهران را حفظ کند.

تحریم‌های آمریکا می‌تواند اینستکس را نیز شامل شود

◆ آیا تحریم های آمریکا می‌تواند اینستکس را هم شامل شود؟

متاسفانه تحریم‌های آمریکا می‌تواند هر سیستم مبادله‌ای را شامل شود **ایران باید ارزش پول خود را بالا ببرد**
ایران باید از طریق سیستم‌های مبادله‌ای اقتصاد خود را نجات دهد

◆ راه حل ایران برای نجات اقتصادش چیست؟

ایران می‌تواند با استفاده از سیستم‌های مبادله‌ای، مالی و تراکنش‌هایی که شامل تحریم‌ها نمی‌شود تحریم‌ها را دور بزند و در حالی که برای حل مشکل خود با آمریکا تلاش می‌کند، مشکلات داخلی اقتصادش را حل کند ، با تورم مقابله کند و برای بالا رفتن ارزش پول خود کار کند. **همه کشور ها می‌توانند به اینستکس کمک کنند**

شفافیت تراکنش‌ها نکته کلیدی موفقیت اینستکس است

◆ آیا چین و روسیه می‌توانند به اینستکس کمک کنند؟

همه کشورها می‌توانند به فعالیت اینستکس کمک کنند اما معمولا متقابل دارند تا اقتصاد خود را تقویت کنند. نکته کلیدی درباره اینستکس شفافیت تراکنش‌هایی است که از این کانال مالی صورت می‌گیرد.